
4 травень 2014 р.

Свідоцтво про державн реєстрацію – ЛВ№552, 18 березня 2002 р. На лад – 1000 пр.
Др ТзОВ “Простір-М”. Зам. № 12306

Реда ція не завжди поділяє д м и авторів п блі ації. Листи, р описи, ілюстрації не реценз є
і не повертає. Реда ція має право літерат рно о реда вання, с орочення прийнятих для п блі ації те стів.

За достовірність фа тів відповідає автор, а не реда ція.

КАЛЕЙДОСКОП

Газета «Інформаційний бюлетень». Засновни – Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
Головний реда тор – Юрій Білий. Реда ційна оле ія: Баєв І ор, Монянчин Бо дана, Пи ель Єв енія, Варава Андрій, Олійни Андрій,

Ш ільна Оле сандра, К ндельсь а Любов. Відповідальний реда тор – Тетяна Яремч .
Адреса реда ції: м.Львів, пр.Шевчен а, 7, тел./фа с: 225-50-52, тел.: 235-69-36, 235-67-28, 235-72-20.

E-mail: lviv@medprof.org.ua.www: Lviv.medprof.org.ua Розповсюдж ється без оштовно.

Вітаємо!
Вітаємо з днем народження!

БИРЧАК Наталію Василівн – олов Івано-Фран івсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
Войтович Лідію Орестівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

ом нально о дитячо о т бер льозно о санаторію

Гонт Василя Івановича – олов первинної профспіл ової ор анізації

ідро еоло ічно о підприємства «У р ео аптажмінвод»

Горбаля І оря Михайловича – олов первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь о о обласно о центр сл жби рові

Гош ін Світлан Борисівн – олов первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь ої обласної оспрозрах н ової полі ліні и

Ковальч а І оря Васильовича – оловно о лі аря Львівсь о о

державно о он оло ічно о ре іонально о лі вально-діа ностично о

центр

Мариня Любов Леонідівн – с арбни а первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь о о обласно о лінічно о діа ностично о центр

Паст шен о Любов Адамівн – с арбни а первинної профспіл ової

ор анізації ом нальної 5-ої місь ої лінічної полі ліні и м. Львова

Сіро о Оле а Михайловича – олов первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь о о обласно о патоло оанатомічно о бюро

Стецишина Оле сія Михайловича – олов Жидачівсь ої районної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Медичні працівни и трен вались разом із війсь овосл жбовцями
надавати домедичн та медичн допомо постраждалим.

7 травня 2014 ро на базі дисло ації війсь ової частини №3007 м. Золочеві
відб лись навчання-трен вання для медичних працівни ів та санінстр торів
навчально о центр Національної Гвардії У раїни (війсь ової частини №3007) та
війсь ово о шпиталю війсь ової частини №3080 з питань надання домедичної та
медичної допомо и постраждалим. Для під отов и, ор анізації та проведення дано о
заход оманд ванням війсь ової частини запрошено спеціалістів Львівсь о о
обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф. До часті
навчанні дол чились вільні від основної роботи працівни и п н т е стреної медичної
допомо и «Золочів» та «Глиняни».

Попередньо, ерівництвом війсь ової частини б ло подано перелі необхідних тем
для проведення спільних навчань з війсь овосл жбовцями Національної Гвардії У раїни.
Врахов ючи сьо оденн нестабільн сит ацію в У раїні, перебі подій східних областях
У раїни та часть них війсь ових, а центом навчаннях б ло надання допомо и
потерпілим з во непальним пораненням, травмами та опі ами.Першочер ово для всіх
часни ів навчань спеціалістами Львівсь о о центр медицини атастроф б ли
продемонстровані ал оритми проведення базової реанімації (BLS), порядо та
маніп ляції перевертання «постраждало о» на спин , правила зняття засобів захист
війсь овосл жбовців (бронежилет , омпле т захист р та ні , шолома),

переміщення «постраждало о» на дов транспортн дош , щит тощо.
Бри ада працівни ів Золочівсь ої підстанції е стреної медичної допомо и

демонстр вала війсь овосл жбовцям можливості ева ації з ле ово о автомобіля без
імобілізаційних засобів та з ви ористанням медобладнання та оснащення санітарно о
транспорт . Зі своїм завданням вони справились на відмінно. До слова, працівни и
даної підстанції неодноразово проходили навчання та тренін и навчально-
трен вальном відділі Львівсь о о центр медицини атастроф та брали часть мед-
забезпеченні ЄВРО-2012, б ли часни ами навчально о рс з базової реанімації
CPR/BLS та ви ористання зовнішньо о автоматично о дефібрилятора AED, я ий
проводили представни и Мальтійсь ої сл жби Допомо и з У орщини.

Рез льтатом навчань для всіх б ли позитивні емоції та ще один хороший та орисний
досвід.

Людмила ГЕРА, часни навчань, завід вач навчально-трен вально о
відділ Львівсь о о центр медицини атастроф

Спільне навчання

Завершилась дитяча
Спартакіада

Переможцем VІІ обласної дитячої спарта іади стала оманда Львівсь ої обласної
дитячої лінічної лі арні “ОХМАТДИТ”.

3 травня 2014 ро в приміщенні спортивно о омпле с «Динамо», що біля пар льт ри та
відпочин ім. Б.Хмельниць о о м.Львова, пройшла VІІ-а дитяча спарта іада серед за ладів
охорони здоров’я Львівсь ої області, отра проводиться Молодіжною радою Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни та Спортивним л бом ЛНМУ ім.
Данила Галиць о о. Зма ання б ли при рочені Міжнародном дню захист дітей.

Уже традиційно спарта іада відб вається під аслом «Від дитячих стартів до олімпійсь ої
медалі» та переслід є мет я омо а ширшо о зал чення сімей медичних працівни ів до а тивно о
заняття фіз льт рою та ведення здорово о способ життя.

Зма ання б ли поб довані формі естафет «Веселі старти».
Перемо в спарта іаді здоб ла оманда «Піраньї» Львівсь ої обласної дитячої лінічної лі арні

«ОХМАТДИТ» ( олова проф ом Харітонова Л.М.), др е місце посіла оманда «Дністер»
Старосамбірсь ої ЦРЛ ( олова проф ом Халос О.В.), а третє – оманда «Лідер» Городоць ої
ЦРЛ ( олова проф ом Ільниць а Л.Д.).

Всі діти отримати медалі часни а зма ань. Призери б ли на ороджені рамотами, медалями,
а оманди – б ом. Крім то о, обласною ор анізацією профспіл и роз лядається можливість
на ородження переможців та призерів спарта іади п тів ами дитячо о оздоровлення.

Висловлюємо особлив подя за а тивн ромадянсь позицію та сприяння ерівни ам
за ладів охорони здоров’я, оловам профспіл ових омітетів та а тивістам, я і дол чилися до
проведення спарта іади та забезпечення часті дитячих оманд зма аннях, зо рема 1-ої МКЛ
ім. Князя Лева м. Львова («Левенята»), 3-ої місь ої лінічної лі арні м. Львова («П ми»), 4 –ої
ом нальної полі ліні и м.Львова («Комета»), обласної дитячої лінічної лі арні ОХМАТДИТ
(«Піраньї»), ЛНМУ ім. Д.Галиць о о («А ли»), Старосамбірсь ої ЦРЛ («Дністер»), Лопатинсь ої
районної лі арні Радехівсь о о район («Переможці»), Радехівсь ої ЦРЛ («Ко а- ола»), міста
Дро обича («Орли»), Городоць ої ЦРЛ («Лідер»).

     До Дня матері

Уклін тобі, ненько!
Величезн роль вихованні дітей віді рає перша, найрідніша світі людина —

Матір. Саме від неї залежить виховання дитини і саме мати прищеплює любов до
рідної землі. Традиційно це свято відзначають др неділю травня.

Матері

І знов ти запла ана,самотня,
Полин ла вир своїх д мо .
Від оря, бідна, ти аж змо ла,
бо р и сто н ть від важ их

с мо .
Тобі не допомож ть рідні діти
І ніби в тебе їх же й нема.
Колись вони цвіли, я ніжні

віти.
Тепер для них ти –

старомодна і ч жа
Жертовність твоя зовсім меж

немає-
Старень матір серце зі ріва.
Чом ж, питаю, ця любов

святая,
Тепер та а заб та й нічия?

Оль а ВЕНГРОВСЬКА,
лі ар Львівсь ої обласної

лінічної інфе ційної
лі арні.

***
8 травня 2014 р. Ком нальном за ладі Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий обласний

центр репрод тивно о здоров’я населення» відб лися рочисті збори, при рочені свят ванню
Дня матері.

Коле тив Центр мав змо пере лян ти відео-презентацію присвячен матері, ознайомитися
з історією свята, а та ож просл хати вірші присвячені матері ви онанні дітей дош ільно о ві .

Адміністрація КЗ ЛОР ЛОЦРЗН щиро привітала сіх мат сь зі святом. Побажала міцно о
здоров’я, щастя земно о. Аби діточ и тішили спіхами, арними вчин ами та ні оли не заб вали
шан вати найрідніших людей на світі – Матерів.

Марія МАЛАЧИНСЬКА, в.о. дире тора КЗ ЛОР ЛОЦРЗН


